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Αγιασμός στη Σχολή Βυζαντινής Μουσικής, 
Αγιογραφίας και Ψηφιδωτού της Μητροπόλεως 
Ρεθύμνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Το απόγευμα της Δευτέρας, 7 Οκτωβρίου 2024, στο Κέντρο 
Πολιτισμικής και Κοινωνικής Διακονίας «ΘΕΟΜΗΤΩΡ», ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος τέλεσε τον Αγιασμό για την έναρξη των μαθημάτων 
στη Σχολή Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, παρουσία του Διευθυντού της 
Σχολής, μουσικολ. κ. Ευαγγέλου Καπαϊδονάκη, των 
διδασκόντων, των διδασκομένων και μελών της Διοικούσης 
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Επιτροπής της Σχολής.

Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε σε όλους καλή και ευλογημένη χρονιά, με πρόοδο και 
ένθεο ζήλο, προκειμένου να διακονείται το ιερό αναλόγιο σε κάθε Ενορία της 
Ιεράς Μητροπόλεως, και συνεχάρη τον κ. Καπαϊδονάκη για το επί σειρά πολλών 
ετών έργο στη Σχολή Βυζαντινής Μουσικής.

Με τη σειρά του, ο Διευθυντής της Σχολής διαβεβαίωσε ότι όλοι μαζί θα 
συνεχίσουν με κάθε τρόπο να υπηρετούν την ιερά τέχνη της ψαλτικής και 
προέτρεψε όλους τους μαθητές να επιδείξουν υπευθυνότητα και ζήλο κατά τη 
διάρκεια του διδακτικού έτους που ξεκινά.

Επίσης, το απόγευμα της Τετάρτης, 9 Οκτωβρίου 2024, και πάλι στους φιλόξενους 
χώρους του Κέντρου «ΘΕΟΜΗΤΩΡ», ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Πρόδρομος 



τέλεσε τον Αγιασμό για την έναρξη των μαθημάτων στις Σχολές Αγιογραφίας και 
Ψηφιδωτού της Ιεράς Μητροπόλεώς μας, παρουσία των διδασκόντων, κ. Νικολάου 
Ρουσσάκη, αγιογράφου, και κ. Εμμανουήλ Ρουκούδη, αγιογράφου-ψηφιδογράφου, 
αντιστοίχως, και μαθητών των δύο αυτών Σχολών.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά τους διδάσκοντες για τη διακονία τους στις 
δύο αυτές Σχολές, για τρίτη συνεχή χρονιά, με αγάπη, με πιστότητα, με πνεύμα και 
φρόνημα εκκλησιαστικό.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τους νέους μαθητές των Σχολών, καθώς και 
εκείνους που με υπομονή και επιμονή συνεχίζουν τη μαθητεία και την εξάσκηση 
στις ιερές αυτές τέχνες.

Ο οικείος Επίσκοπος ευχαρίστησε, ακόμη, τους διδάσκοντες και τους μαθητές των 
δύο Σχολών για τη φιλοτέχνηση δύο επετειακών έργων, με αφορμή την 200ετηρίδα 
των Αγίων Τεσσάρων Νεομαρτύρων, και αναφέρθηκε με ευγνωμοσύνη στον εκ 
Φαρατσίου Μυλοποτάμου ορμώμενο ομογενή επιχειρηματία στις ΗΠΑ κ. Γεώργιο 
Σιγανό, για την έμπρακτη και πολύτιμη στήριξή του, για τρίτη συνεχή χρονιά, στη 
λειτουργία των δύο αυτών Σχολών της Τοπικής Εκκλησίας.
















